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2019. szeptember 9.:  
Első határon túli megállónk Erdély kapujában, Királyhágón volt. Kora délután érkeztünk meg 
Kolozsvárra, ahol rövid sétát tettünk a történelmi belvárosban. Megtekintettük Mátyás király szobrát 
és szülőházát, a Szent Mihály templomot, valamit a Farkas utcai református templomot. Igyekeznünk 
kellett tovább Tordára, hogy elég időnk legyen a nap talán leglátványosabb programjára, a sóbánya 
megtekintésére.  A sóbánya látványa mindenkit magával ragadott. Késő este foglaltuk el a 
szállásunkat Székelyszentléleken. 
 
Kolozsvár, Mátyás király szobránál 

 
 



2019. szeptember 10.:  
A napot a helyi (Székelyszentlélek) általános iskola felkeresésével kezdtük, ahol az erdélyi iskolások 
hétköznapjaival ismerkedtek meg diákjaink. Az esemény különlegessége volt, hogy a helyi 
gyerekeknek ez volt az első tanítási napjuk a nyári szünet után. A látogatás után buszra szálltunk, első 
úti célunk a szovátai Medve-tó volt. Ezt követően Parajdra utaztunk, hogy felkeressük Európa egyik 
legnagyobb sótartalékával rendelkező bányáját. Láttuk a  Só-szorost is, ahol a só különleges formáit 
fedezhettük fel. A következő megállónk Korond volt, itt a kirakodóvásár portékáiban 
gyönyörködhettünk. A nap zárásaként Farkaslakán Tamási Áron szülőhelyét, Szejkefürdőn pedig a 
legnagyobb székelyként számon tartott Orbán Balázs sírját kerestük fel.  
 
2019. szeptember 11.:   
A nap első útja a "székely fővárosba", Székelyudvarhelyre vezetett, ahol sétánk során megtekintettük 
a szoborparkot, a református templomot és a református kollégiumot is. Következő úti célunk a 
csíksomlyói kegytemplom volt, majd a csíksomlyói búcsú helyszínét kerestük fel. Rövid pihenő után a 
Gyilkos-tó partján, majd a Békás-szoros sziklái között sétáltunk. 
 
A Gyilkos-tó partján 

 
 
 
 
2019. szeptember 12.:  
Kirándulásunk utolsó napján először Fehéregyházára, "Petőfi kútjához” látogattunk.  A helyiek szerint 
itt látták utoljára élve a költőt. Ezután Segesvár történelmi központját tekintettük meg, majd 
Marosvásárhely következett egy rövid városnézéssel. A késő esti órákban értünk haza Maglódra. 
 
 

 
 
 
 



Csíksomlyón 

 
 
 
A Békás-szorosnál 

 


